
 

U cilju unaprijeđenja kapaciteta mladih da aktivno, efikasno i odgovorno učestvuju u životu i 
razvoju društva, Fond za aktivno građanstvo – fAKT i Uprava za mlade i sport 

 

 
 

da učestvuju u programu podrške učešću mladih u razvoju lokalnih zajednica i implementacije 
lokalnih planova akcije za mlade (LPAM).  
 
Posebno ohrabrujemo mlade da kandiduju nacrte projekata koji se odnose na implementaciju 
aktivnosti predviđenih LPAM-om opštine iz koje dolaze, a koje su vezane za oblasti slobodno 
vrijeme, informisanost i obrazovanje (vaninstitucionalno/neformalno obrazovanje mladih). 

Fokus programa 

Osim implementacije neke/nekih od aktivnosti predviđenih LPAM-om opštine iz koje dolaze, a 

koje su vezane za gore navedene oblasti, u okviru ovog programa priotitet će imati projekti 

uspostavljanja i/ili podrške radu omladinskih klubova (uključujući i opremanje). 

Programom je predviđena finansijska podrška u ukupnom iznosu od  20,000 EUR za najmanje 

dvije organizacije, kao i tehnička i mentorska podrška tokom realizacije podržanih projekata. 

Maksimalni iznos koji može biti dodijeljen jednoj organizaciji iznosi 10,000 EUR. 

Predviđeno je da se podržani projekti realizuju u periodu april – decembar 2014. godine. 



Kako bi se podstakla saradnja i partnerstvo organizacija mladih i lokalnih vlasti, a time i 

dugoročnija održivost klubova, od aplikanata se očekuje da prilikom podnošenja prijava za 

učešće u programu (nacrt projekta), obezbijede i dostave pisanu saglasnost od strane Opštine 

iz koje dolaze, u kojoj se jasno definiše da imenovana Opština ustupa određeni prostor na 

korišćenje sa uključenim režijskim troškovima, organizaciji/neformalnoj grupi mladih koja se 

prijavljuje sa nacrtom projekta.  

Na osnovu kvaliteta prijava za učešće u programu, za odabrane organizacije/neformalne grupe 

mladih će biti organizovan trening tokom kojeg će im biti pružena stručna podrška u razradi 

projektne ideje, sa kojom su aplicirali na konkurs.  

Nakon obuke, kojoj će prisustvovati i po jedan predstavnik/ca Opštine koji je zadužen/a za rad 

sa mladima, i koji/a će biti uključen tokom čitavog trajanja projekta, organizacije/neformalne 

grupe apliciraju sa razrađenim prijedlozima projekata i detaljnim prijedlogom budžeta.  

Ko se može prijaviti sa nacrtom projekta? 

 Nevladine organizacije koje okupljaju mlade od 15 do 29 godina sa teritorije opština 
obuhvaćenih konkursom (bez obzira na sjedište organizacije); 

 Neformalne grupe mladih od 15 do 29 godina (minimum pet mladih osoba mora biti aktivno 
uključeno u pripremu i realizaciju projekta) koji žive na teritoriji opština obuhvaćenih 
konkursom; 

 Mladi koji imaju ideje i sposobni su da poboljšaju uslove života mladih u sredini u kojoj žive; 

 Mladi koji su aktivni i imaju volju, prijatelje, komšije i druge koji su spremni da urade nešto 
za sebe i svoju zajednicu. 

 
Što programom neće biti podržano? 
 

 Projekti pojedinaca, nevladinih organizacija koje ne okupljaju mlade, projekti političkih 
partija i javnih institucija; 

 Projekti i aktivnosti sa primarno humanitarnom svrhom; 

 Projekti koji pozivaju na bilo koji oblik nasilja i diskriminacije i promovišu alkohol, droge ili 
nezdrav način života; 

 
Da bi nacrt projekta bio podržan, što mora zadovoljiti?   
 

 Očekuje se da kandidovani nacrti projekata: 
o imaju jasnu ideju, cilj i plan realizacije (konkretnih aktivnosti iz LPAM-a); 
o uključuju korišćenje potencijala i resursa lokalne zajednice; 
o imaju određeno mjesto, vrijeme i trajanje projekta; 
o ispunjavaju sve kriterijume za podnošenje/podršku; 
o imaju projekciju budžeta koja dijelom obuhvata opremanje prostora; 
o su predati prije isteka roka za prijavljivanje. 



 

Kako i kada podnijeti nacrt projekta? 

 Formular možete preuzeti sa: www.faktcg.org i www.infomladi.me 
 www.upravazamladeisport.me  

 Nacrti projekata se dostavljaju putem e-maila fond@faktcg.org najkasnije do 30.03.2014. 
u 16h. Komisija će donijeti odluku u roku od 7 dana, od dana zatvaranja konkursa. 

http://www.faktcg.org/
http://www.infomladi.me/
http://www.upravazamladeisport.me/
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